
Следственным отделом по Смирныховскому району возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 76-летнего жителя Смирныховского района

Следственным отделом по Смирныховскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Морозов А.С.) возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведенной проверки установлено, что 22.05.2012 в квартире в село Победино Смирныховского района обнаружен труп 76-летнего жителя Смирныховского района. Установлено, что смерть потерпевшего наступила в результате механической асфиксии развившейся вследствие тупой травмы шеи сопровождающейся переломом щитовидного хряща.

Обвиняемый в совершении указанного преступления установлен, задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753321>